Правила оформления статей
Журнал «Семейный доктор» публикует обзоры и лекции, посвященные актуальным проблемам диагностики и лечения заболеваний, встречающихся в практике семейного врача, оригинальные клинические исследования, посвященные клинике, диагностике и лечению отдельных заболеваний, краткие сообщения о новейших достижениях фундаментальной и клинической медицины, клинические разборы и описания необычных клинических наблюдений.
Для публикации статьи автору необходимо представить рукопись, отпечатанную на белой бумаге формата А4 с одной стороны, а также электронный вариант текста. Оригинальные статьи должны быть построены по традиционному для мировой научной периодики плану. Объем оригинальной статьи, включая таблицы, рисунки, литературу, резюме, не должен превышать 10 страниц печатного текста (12 пунктов, одинарный интервал, поля: слева, сверху и снизу – 25 мм, справа – 10 мм). Обзорные статьи и лекции не должны занимать более 18 страниц. Другие материалы (клинические разборы, описания необычных клинических наблюдений и т. п.) не должны превышать 8 страниц.
Оригинальные статьи должны иметь следующие рубрики: введение, материал и методы, результаты и обсуждение, резюме.
В выходных данных к статье указываются название работы, инициалы и фамилии авторов, название учреждения, в котором выполнена работа, город. Необходимо сообщить фамилию, имя и отчество, адрес, телефон, e-mail автора, с которым редакция может при необходимости связаться.
Статья должна быть тщательно выверена автором, так как редакция не высылает корректуру.
Таблицы должны иметь заголовок, быть компактными. Ссылка на таблицу в тексте обязательна.
Количество рисунков в статье должно быть минимальным. Иллюстрации требуется представлять в формате TIFF или cdr, графики и диаграммы – MS Excel и в распечатанном виде. Рисунки не должны содержать пояснительных надписей и обозначений, которые можно поместить в текст или подрисуночные подписи. В тексте статьи должна быть ссылка на каждый рисунок.
К статье необходимо приложить список всей цитируемой литературы, который должен включать не более 20 источников в оригинальных статьях и 50 – в обзорных и лекциях. Библиографические ссылки в тексте даются в квадратных скобках цифрами. В списке литературы все работы должны перечисляться  в порядке цитирования (ссылок на них в тексте, представленных в квадратных скобках).
Литературная ссылка должна включать фамилию и инициалы автора(-ов), название статьи, название журнала, год, том, номер, страницы. Сокращенные названия журналов должны соответствовать нормам, принятым в Index Medicus. Для книг и сборников указывается заглавие по титульному листу, место и год издания. При авторском коллективе до 3 человек включительно упоминаются все авторы (с инициалами после фамилий), при большем количестве авторов указываются  3 первых автора и добавляется «и др.» (в англоязычной литературе – «et al.»). 
За достоверность данных, представленных в статье, ответственность несут авторы.

Редколлегия журнала «Семейный доктор» просит авторов оформлять направляемые в редакцию статьи в строгом соответствии с вышеперечисленными правилами. Статьи, не соответствующие правилам оформления, к публикации не принимаются.

Редакция журнала оставляет за собой право вносить стилистические правки, изменять заглавия статей, термины, определения и сокращать  тексты статей.

Рукописи, не принятые к печати, авторам не возвращаются.

При наличии копии подписки на журнал статья будет иметь преференции  при публикации.
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